OEMA B

Bl. Zwotin andvinon (B)

Evdeiktikn ArtioAdynon-

H améctoon 100 HOTOGIKAETIOTH atd TO oNUElo A 1GOVTOL UE TNV HETATOTIOT TOV LOTOGIKAETIOTN:
AX.
Enedn a otabepn 1oydet:
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Ax; =2g- t? (1)

Ay =5g-(202 f  Axy=-g-4t2 q Ax, =4dx, 1
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|Ax, = 40m  |(2)

B2.

Epappdlovpe 10 Ocopnuo Metaporng Kivntikrg Evépystog “Epyov yia v kivnon tov kifotiov
petald Tov Bécemv Xo Kot X

K-Ko=W n K=F-x

eneldn] F=otaf. mpoxvmter 6t 1 ypaeikn mopdotoon K=f(X) eivor pia gvbeion ypapun mov
dEpyeTal amd TV apyn TV aSdvov.
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